



Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Bezirksvertretung 5 (Nippes)	28.05.2009	

Anlass:

- Mitteilung der Verwaltung
- Beantwortung von Anfragen aus früheren Sitzungen
- Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung
- Stellungnahme zu einem Antrag nach § 3 der Geschäftsordnung

Anfrage der CDU-Fraktion in der Bezirksvertretung Nippes betr. eines evtl. neuen Supermarktes in Bilderstöckchen, TOP 7.2.4

Text der Anfrage:

Zwischen der Escher Str. und der Ebersbacher Str. (Köln-Bilderstöckchen) sowie in Verlängerung der Shell-Tankstelle soll dem Vernehmen nach ein Supermarkt errichtet werden.

Die CDU-Fraktion fragt an:

- Besteht für diesen Bereich ein Bebauungsplan, wenn ja, welche Bebauung ist dort vorgesehen?
- Wie stellt sich die konkrete Bauplanung inkl. etwaiger Änderungen der Infrastruktur (Verkehr, Parkplätze etc.) dar?
- Wann soll die Bebauung beginnen und wann abgeschlossen sein?

Antwort der Verwaltung:

Zu Frage 1:

Es besteht für den betreffenden Bereich kein Bebauungsplan. Eine Planung für einen Supermarkt ist der Verwaltung nicht bekannt.

Zu Frage 2 und 3:

Der Verwaltung liegt auch kein Bauantrag oder eine Bauvoranfrage bzgl. eines Supermarktes auf den angegebenen Flächen vor, so dass eine Beantwortung der Fragen nicht

möglich ist.